

Okresná súťaž mladý záchranár

Okresný úrad Bánovce nad Bebravou, odbor krízového riadenia organizoval 30. apríla okresné kolo súťaže mladých záchranárov civilnej ochrany pre školy okresu Bánovce nad Bebravou v priestoroch Základnej školy Školská. Súťaže sa zúčastnilo osem štvorčlenných družstiev žiakov - po dve družstvá postavili ZŠ Školská a ZŠ Rybany, a po jednom družstve ZŠ Partizánska, ZŠ Šišov, ZŠ Slatina nad Bebravou a ZŠ Zlatníky. Každý štvorčlenný tím zložený z dvoch dievčat a dvoch chlapcov musel absolvovať písomný test z 20 otázok a niekoľko praktických disciplín. V rámci civilnej ochrany obyvateľstva súťažiaci používali ochrannú masku, museli správne určiť improvizované prostriedky individuálnej ochrany v situácii, kedy nie je možné použiť

ochrannú masku, spoločne sa rozhodovali pri naplňaní evakuačnej batožiny a rozpoznávali varovné signály. Súťaž preverila žiakov v orientácii na mape a v teréne, v poskytnutí zdravotníckej pomoci a privolania kvalifikovanej záchranej služby na linke 112. Súťažné družstvá si vyskúšali hasenie malých požiarov, rozpoznávanie hasiacich prístrojov a strelbu zo vzduchovky. Jedným z hlavných cieľov súťaže bolo pripraviť mládež na kritické situácie, ktoré môžu nastať následkom prírodných a iných katastrof a posilniť v nich potrebu poskytnutia pomoci ľuďom, ktorí to v závažnej chvíli budú nutne potrebovať.

Vítazom okresného kola sa so ziskom 582 bodov stalo súťažné družstvo zo Základnej školy Školská Bánovce nad Bebravou



- družstvo A v zložení: **Ema Puchorová, Soňa Tureková, Jakub Turek a Samuel Záhumenský.** Žiakom na súťaž pripravila učiteľka **Dana Švecová** (na foto). Na druhom mieste sa so ziskom 578 bodov umiestnilo súťažné družstvo zo Základnej školy Školská Bánovce nad Bebravou - družstvo B v zložení: **Viktória Martišková, Elizabeth Galáčová, Radovan Bezák a Samuel Mikuš.** Žiakom na súťaž pripravila učiteľka **Dana Švecová.** Na treťom mieste

sa so ziskom 571 bodov umiestnilo súťažné družstvo zo Základnej školy Zlatníky v zložení: **Karin Ivaničová,, Natália Maninová, Šimon Schneidera a Martin Baček.** Žiakom na súťaž pripravil učiteľ **Miroslav Stýskal.** Súťažné družstvá umiestnené na 1. až 3. mieste v okresnom kole postúpili na krajské kolo, ktoré organizuje Okresný úrad Trenčín 20. mája 2019 v rekreačnom stredisku Ostrov v Trenčíne.

*Lubomír Števíca,
odbor krízového riadenia
OÚ Bánovce nad Bebravou*

Železn

Súťaž Žel... bola z 5. mája p... nedeľu 12. má... pomíname, že... začína o 10.00... súťaž o 11.30... visku pred ne... Pripravené sú

Turisti

KST Bán... Bebravou vá... v sobotu 11. r... ročník diaľkové... - Bánovská p... zvolit si môže... túry. Bánovs... organizujú v... mája zájazd r...

ZUŠ DK

gitaru, k

V prípade zá... Základnej u... na tel. č. 038... Nástupný pl... eur. Výška... a dĺžky peda...

Bánovský šúlavec a majstrovstvá sveta

Síce opäť s malým oneskorením - týždeň po Veľkej noci, v sobotu 27. apríla sa v našom mieste stretli priaznivci šúlance od nás, zo Slovenska, ale aj zo zahraničia.

K hracím stolom sa v súťaži jednotlivcov postavilo a posadilo presne 30 mužov, žien a detí. Podľa zaužívaného systému každý hráč odohrá 10 hier pri desiatich rôznych stoloch a zapíše si súčet získaných bodov. Takto sa určí poradie pre vyradovaciú časť a súčasne sa získa konečné poradie v kategóriách žien a detí do 12 rokov. V obidvoch sa doterajší dvojnásobní víťazi na najvyššiu priečku nedostali. Medzi deťmi si zlato zaslúžene vybojoval **Michal**

Hrčka z Horných Naštíc, pred striebornou Bánovčankou **Klárkou Balažovičovou** a bronzovou **Lenkou Gašparovou** z Ostratic. V Ostraticiach však zostáva titul pre najlepšiu Slovenku **Barboru Gašparovú**, ktorá len o 20 bodov predstihla dvojnásobnú víťazku Bánovského šúlance, uradujúcu majsterku Slovenska a držiteľku národného ženského rekordu (1211 bodov) **Luciu Kajanovú** a jej bronzovú matku **Helu Kajanovú**, obe z Bánoviec. Na najvyšší stupeň sa postavila trojica ostratických hráčov **Barbora a Jojo Gašparovi**, ktorých perfektne doplnil iba sedemnásťročný **Sebastián Matejovič!** Na postoch najlepších hráčov Česka

a Slovenska sa za celý rok nič nezmenilo, na svojich pomyselných trónoch sa pevne držia **Jojo Gašpar** a **Marek Šťastný.** Ich vzájomné zápasy sú úžasou a dramatickou koncovkou každého turnaja. V 12 hrách nakoniec **Marek Šťastný** až dvakrát zahral dokonalý výsledok - 100 bodov - a získal aj celý finálový zápas. Zostáva tak aj naďalej jediným mužom "na Zemi", ktorý vyhral Bánovský šúlavec. Strieborný **Jojo Gašpar** teda má pred sebou novú výzvu. Najbližšie by sa mohli stretnúť napríklad v Nemecku vo finále majstrovstiev sveta, ktorých sa už o mesiac, samozrejme, zúčastní aj slovenské reprezentačné družstvo. V boji

o tretie miesto sa proti nášmu Romanovi Sánymu presadil hráč z Ostravy **Radim Vlček** a spečatil tak úspech Českej republiky v súťaži jednotlivcov.

Úžasný turnaj máme za sebou a našim hráčom budeme držať palce na blížiacich sa majstrovstvách sveta v nemeckom Wüstringu. Aj Bánovský šúlavec, aj naša druhá účasť na najvyššom svetovom podujatí sa uskutocňujú s podporou nášho mesta. Tento rok vycestuje 11 reprezentantov a do tímovej súťaže pošleme dve päťčlenné družstvá. Veríme, že vybojujú pre Slovensko úspešné umiestnenie a dokážu, že úroveň našej šúlance stúpa.

Anton Balažovič



Kastelán hradu Uhrovec
Vás už tradične pozýva
na 4. ročník



Informačné centrum s

Turistická sezóna sa rozbehla a s ním

0910 833 320.